

STÜKEN Severní Amerika získala certifikaci dle ISO 13485



Fountain Inn/Rinteln, 23. května 2023 – Společnost STÜKEN Severní Amerika se svým výrobním závodem ve Fountain Inn v Jižní Karolíně v USA získala certifikát ISO 13485.

Skupina STÜKEN s celosvětovou působností je lídrem na světovém trhu v oblasti technologie hlubokého tažení. Všude tam, kde jsou zapotřebí malé a přesné komponenty z kovu, přesvědčí tato rodinná společnost vynikající kvalitou a hospodárnými řešeními. Divize STÜKEN MEDICAL se stará o potřeby svých zákazníků v oblasti zdravotnické techniky. Německá mateřská společnost je již od roku 2019 certifikována podle normy ISO 13485. Nyní tuto důležitou certifikaci získala i severoamerická pobočka skupiny.

"Je to další důležitý krok k tomu, abychom mohli vyrábět osvědčené hlubokotažené díly STÜKEN MEDICAL certifikovaným způsobem i na americkém kontinentu," vysvětluje Dr. Dennis Gossmann, viceprezident a General Manager společnosti STÜKEN Severní Amerika. "Mnozí zákazníci si žádají pro výrobu kovových hlubokotažených dílů spolehlivost certifikovaného partnera. Norma ISO 13485 obsahuje specifické požadavky, které jsou pro naše zákazníky v oblasti zdravotnické techniky klíčové. Touto certifikací poskytujeme našim zákazníkům větší stabilitu a usnadňujeme tak i schvalování jejich koncových výrobků."

O společnosti STÜKEN MEDICAL

STÜKEN MEDICAL je jedna z obchodních činností globálně působící skupiny STÜKEN. Společnost založená roku 1931 jako rodinný podnik s hlavním sídlem v dolnosaském Rintelnu an der Weser a dceřinými pobočkami v USA, České republice a Číně, zaměstnává zhruba 1.250 pracovníků a v roce 2022 dosáhla obrátu ca. 218 mil. Euro. STÜKEN MEDICAL dodává svým zákazníkům spolehlivé komponenty pro medicínské pumpy, potřeby pro diabetiky, teploměry, lékařské nástroje, komponenty pro aplikaci léků, pro primární obaly léků a medicínská pouzdra. Mezi sortiment patří hlubokotažené, lisované díly, díly zastříknuté do plastů a sestavy výrobků.

Kontakt pro tisk

Hubert Stüken GmbH & Co. KG
Sandra Göhner-Baake, Leiterin Marketing
Alte Todenmanner Straße 42
31737 Rinteln
Deutschland

Telefon: +49 5751 702 0
marketing@stueken.de
www.stueken-medical.com